Aire et Périmetre des Trapezes (A)
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Aire et Périmetre des Trapezes (A) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (B)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (B) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (C)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (C) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (D)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (D) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (E)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (E) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (F)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (F) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (G)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (G) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (H)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.

2.
36% o
w
“Ch
(@)
33,6 om 8
3
9,2 ey
=7
=7
50,4 mm 4. 43,2 nm
T
g g e _
T/OE \% o 2
J ™ 2 = n
S g 2 " 5
—
=
115,2 mm
AR
P=7
A=7 P=7
A=7
6.
w
ot
— w &
g‘ D** 186 nm -- *3 E;
5 E D——~53,2km T
54,6 kn,
P=7
A=7 P=7
A=7

ury 11

MathsLibres.com




Aire et Périmetre des Trapezes (H) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (I)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (1) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.

A0 > o

1
1826 cm

90,9

Gy

u 9g1
wd R°60¢

P =17259cm
A = 30658,54 cm?

2

] 28,6 km )

wy 8T

uy 66

P =102 km
A = 584,87 km?

120

P = 433,8 km
A = 9828 km?

wy €221

bagy
BN [\
W !
o . _ o
- D 99 hm m =
= =}

N
R\l

P = 3172 hm
A = 5009,4 hm?

116,2 nm

i L%X

i L%‘
1" 181,5 nm ]

89,2 nm

P = 5794 nm
A = 18640,05 nm?

?)Xg :Z ‘(ﬂ\

E
- 0
g pel
Ne) —
e
0

302,4 mi

P = 867 mi

A = 37104,48 mi>

MathsLibres.com




Aire et Périmetre des Trapezes (J)
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Aire et Périmetre des Trapezes (J) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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